



Вниманию представителей средств массовой информации!

23 марта 2009 года на официальном сайте прокуратуры Новгородской области размещён пресс-релиз, из которого следует, что органами Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области в 2008 году допущены нарушения подследственности по 26 уголовным делам, что отразилось на количественных показателях следственной работы следственных органов Следственного управления – искусственном увеличении статистических показателей. Данная информация вызывает недоумение, так как сведения, изложенные в ней, не соответствуют действительности. Все указанные уголовные дела принимались к производству в соответствии с действующим законодательством, в том числе, на основании постановлений прокуроров о передаче уголовных дел в следственные отделы Следственного управления по Новгородской области. При рассмотрении уголовных дел в суде нарушений установленной уголовно-процессуальным законом подследственности также не выявлено. На данный момент по 24 уголовным делам вынесены и вступили в законную силу обвинительные приговоры судов. 31 марта 2009 года в 15 часов в здании Администрации Новгородской области состоится плановая пресс-конференция руководителя Следственного управления Карасёва К.А. Тема пресс-конференции: «Расследование преступлений следователями Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области». В том числе, при возникновении вопросов по уголовным делам, указанным в пресс-релизе прокуратуры Новгородской области, руководителем Следственного управления будет прокомментирована возникшая ситуация.

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/770023>